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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
з курсу «Спеціальні види туризму (Оздоровчо-спортивний туризм)»
1. Чи правильне твердження : спортивний туризм – це вид спорту?

А) так;
Б) ні.
2. Спортивний туризм – це один з найбільш раціональних форм відпочинку:
А) так;
Б) ні.
3. Спортивний туризм входить до Олімпійських видів спорту:
А) так;
Б) ні.
4. Однією з основних функцій спортивного туризму є оздоровча:
А) так;
Б) ні.
5. Самодіяльна спортивно-туристична подорож заснована на самоорганізації:
А) так;
Б) ні.
6. Які туристичні мандрівки за формою проведення носять науково-….:
А) дослідницький характер?

Б) походи вихідного дня;
В) багатоденні походи;
Г) експедиціїю
7. За складністю туристські маршрути класифікуються на:

А) категорійні та некатегорійні;

Б) категорійні, некатегорійні, ступеневі;

В) маршрути ПВД і категорійні.

8. Тривалість пішохідного походу І категорії складності становить:

А) 3 дні;
Б) 5 днів;
В) 6 днів

9. Категорійність спортивних туристських маршрутів визначається за такими критеріями:

А) мінімальна протяжність у кілометрах, мінімальна продовженість у днях, Б) наявність локальних перешкод;

В) мінімальна протяжність у кілометрах, наявність локальних перешкод;

Г) наявність локальних перешкод.

10. Основним документом, що регламентує порядок організації та проведення спортивних походів на території України, є:

А) «Спортивний туризм. Правила змагань»;

Б) «Міжнародна хартія спортивного туризму»;

В) Закон України «Про туризм».

11. За складністю туристичні походи поділяються на:

А) категорійні;
Б) не категорійні;
В) одноденні;
Г) багатоденні.
12. За формою проведення туристичні мандрівки поділяються на:

А) навчально-тренувальні збори;
Б) туристичні експедиції;
В) планові мандрівки;
Г) самодіяльні мандрівки.
13. Спортивний туризм поділяється на такі види:

А) гірськолижний;
Б) підводний;
В) велосипедний;
Г) водний;
Д) пішохідний.
14. Які види спортивного туризму є спорідненими?

А) велосипедний;
Б) мотоциклетний;
В) пішохідний;
Г) гірський.
15. За характером організації туристичні походи можуть бути:

А) плановими;
Б) самодіяльними;
В) категорійними;
Г) некатегорійними.
16. Пішохідні походи здійснюються у всіх районах:

А) так;
Б) ні.
17. Гірські подорожі здійснюються тільки у високогірних районах:

А) так;
Б) ні.
18. У гірському туризмі обов’язковим є спеціальне і альпійське спорядження:

А) так;
Б) ні.
19. У всіх видах спортивного туризму потрібно володіти технікою рятувальних робіт:

А) так;
Б) ні.
20. Для підготовки та проведення одноденного велосипедного походу вихідного дня найкраще скористатися картою, масштаб якої:

А) 1:10 000;

Б) 1:1 000 000;

В) 1: 2 000 000

21. Для підготовки та проведення лижного маршруту п’ятої категорії складності найкраще скористатися картою, масштаб якої:

А) 1:10 000 000;

Б) 1: 1 000 000;

В) 1:1 000 000 та 1:200 000.

22. Для підготовки та проведення дводенного пішохідного походу вихідного дня найкраще скористатися картою, масштаб якої:

А) 1:1 000 000;

Б) 1:100 000;

В) 1:50 000.

23. До найпростіших перешкод, характерних для пішохідних походів у рівнинних районах, можуть бути віднесені:

А) пагорби;
Б) осипні;
В) круті схили.
24. Кріплення для лиж повиннобути:

А) жорсте;
Б) напівжорстке;
В) довільне.
25. В яким географічних зонах України здебільшого проводять лижні походи:

А) степовій;
Б) лісостеповій;
В) гірській.
26. В чому полягає основна мета гірського спортивного походу?

А) підкорення перевалів;
Б) сходження на вершини і перевали;
В) траверси гірських хребтів.
27. Яка мінімальна кількість категорійних перевалів передбачено припроходженні гірського маршруту І категорії складності?

А) 1;
Б) 2;
В) 3.
28. Перевагами велосипедного туризму порівняно з пішохідним є:

А) швидкість руху;
Б) долання водних перешкод;
В) долання заболоченої місцевості.
29. Під час пішохідних походів на рівнинній території основними перешкодами є:

А) осипи каміння;
Б) морені утворення;
В) схили балок;
Г) струмки.
30. Під час гірських походів основними перешкодами є:

А) незакріплені піски;
Б) болота;
В) фірнові схили;
Г) скельні відслонення.
31. Типовими формами рельєфу у лижному поході є:

А) яма;
Б) балка;
В) горб;
Г) хребет.
32.Орієнтирами для туристів пішохідників у лісі є:

А) просіки;
Б) мурашники;
В) стежки;
Г) галявини.
33. До особистого спорядження велотуриста входить:

А) черевики-вібрами;
Б) альпельшток;
В) кросівки;
Г) захисний шолом.
34. Чи важливо у туристському поході встановити оптимальний склад учасників?

А) так;
Б) ні.
35. Обов’язковою умовою участі у туристському поході є проходження медичного огляду:

А) так;
Б) ні.
36. У туристських походам потрібно мати відповідний досвід:

А) так;
Б) ні.
37. Довжина, тривалість і категорія складності запланованого маршруту повинні відповідати фізичній підготовці групи:

А) так;
Б) ні.
38. Розпочинати подорожі найкраще у своєму районі чи області:

А) так;
Б) ні.
39. Найскладнішим варіантом туристичного маршруту є:

А) кільцевий;
Б) радіальний;
В) лінійний.
40. Для розробки маршруту найкращими картами є:

А) географічні;
Б) топографічні;
В) спортивні.
41. Для підготовки та проведення дводенного пішохідного походу вихідного дня найкраще скористатися картою, масштаб якої:

А) 1:1 000 000;

Б) 1:100 000;

В) 1:50 000.

42. Який туристський досвід повинен мати учасник походу першої категорії складності:
А) досвід участі у походах вихідного дня;
Б) досвід участі у багатоденних некатегорійних походах.
43.З якого віку допускаються туристи в спортивні походи першої категорії складності?

А) 13 років;
Б) 14 років;
В) 15 років.
44.З якого віку допускаються туристи в спортивні походи п’ятої категорії складності?

А) 19 років;
Б) 20 років;
В) 21 рік.
45. В яку комісію федерації подаються документи на похід?

А) організаційно-масову;
Б) по зльотах і змаганнях;
В) маршрутно-кваліфікаційну.
46. В який термін до початку похода 1-3 категорії складності подаються документи в маршрутно-кваліфікаційну комісію?

А) за 2 тижні;
Б) за три тижні;
В) за місяць.
47. Хто вибирає і затверджує керівника туристської групи?

А) керівник організації, який проводить похід;
Б) федерація туризму;
В) туристська група.
48. З якого віку можна керувати походами першої категорії складності?

А) 16 років;
Б) 18 років;
В) 20 років.
49. Чи правильне твердження, що туристське спорядження поділяється на групове і особисте?

А) так;
Б) ні.
50. Одна з головних вимог до туристичного спорядження - це його надійність:

А) так;
Б) ні.
51. Все туристичне спорядження повинно вміщатись у наплічнику:

А) так;
Б) ні.
52. Одяг туриста повинен відповідати похіднім умовам, порам року:

А) так;
Б) ні.
53. У туристському поході для приготування їжі найкраще використовувати поливані відра:

А) так;
Б) ні.
54. Для багатоденного туристського походу найкраще підходить наплічник типу:

А) абалаковський;
Б) яворський;
В) анатомічний.
55. При виборі наплічника він буде оптимальним для чоловіків з об’ємом:

А) 30-50 літрів;
Б) 60-75 літрів;
В) 80-100 літрів.
56. При виборі наплічника він буде оптимальним для жінок з об’ємом:

А) 30-50 літрів;
Б) 60-75 літрів;
В) 80-100 літрів.
57. Для теплоізоляційної прокладки між туристом та холодною землею найкраще використовувати:

А) надувний матрац;
Б) пінополіуретановий карімат;
В) шерстяний килимок.
58. Найбільш поширеним типом взуття для пішохідних та гірських походів є:

А) кросівки;
Б) кеди;
В) черевики.
59. У туристському поході перевага надається шкарпеткам:

А) лавсановим;
Б) шерстяним;
В) бавовняним.
60. У туристському поході підчас дощу найкраще скористатись:

А) парасолею;
Б) штормовою курткою;
В) вітровою курткою.
61. До особистого туристського спорядження слід віднести:

А) карімат;
Б) спальний мішок;
В) намет;
Г) тент.
62. Харчування виконує найважливішу функцію організму людини, забезпечує енергією процеси життєдіяльності:
А) так;
Б) ні.
63. Основним джерелом енергії у харчуванні є білки:
А) так;
Б) ні.
64. Як правило, у походах дотримуються триразового гарячого харчування:
А) так;
Б) ні.
65. Яку найбільш сприятливе вагове співвідношення білків, жирів, і вуглеводів?

А) 1:2:4;
Б) 1:3:5;
В) 1:1:4.
66. На скільки кілокалорій збільшуються енерговитрати спортсменів-туристів в залежності від категорії складності походу?

А) на 500 ккал;
Б) на 1000 ккал;
В) на 1500 ккал.
67. Яка вага з розрахунком упаковки складають продукти на 1 людину в день?

А) 500-1000 г;
Б) 1100-1500 г;
В) 1500 – 2100 г.
68. На протязі якого часу вариться перлова крупа?

А) до 80 хв.;
Б) до 100 хв.;
В) до 120 хв.

69. На протязі якого часу вариться вермішель?

А) 6-8 хв.;
Б) 8-10 хв.;
В) 10-12 хв.

70. Які їстівні гриби мають найбільшу харчову цінність?

А) підберезники;
Б) лисички;
В) опеньки.
71. Які дикі ягоди мають найбільшу харчову цінність?

А) малина;
Б) смородина;
В) шипшина.
72. Для знищення основної частини мікроорганізмів, в тому числі і збудників хвороб, скільки потрібно часу кип’ятити воду для пиття

А) 50-10 хв.;
Б) 10-15 хв.;
В) 15-20 хв.

73. Які хімічні сполуки можна використовувати для знезараження води в польових умовах?

А) марганцівку;
Б) йод;
В) перекис водню;
Г) медичний спирт.
74. До високоякісних, легкозасвоюваних продуктів, які можна використовувати у якості додаткового харчування належать:

А) печиво;
Б) бутерброди;
В) шоколад;
Г) родзинки;
Д) курага.
75. Для приготування їжі у похідних умовах здебільшого використовують:
А) м’ясо;
Б) ковбаси;
В) крупи;
Г) макарони.
76. Головною перешкодою у поході є відстань:
А) так;
Б) ні.
77. Турист повинен мати достатню фізичну підготовленість:
А) так;
Б) ні.
78. Для тривалих переходів потрібно вибирати асфальтові дороги:
А) так;
Б) ні.
79. Швидкість руху залежить від суб’єктивних і об’єктивних причин:
А) так;
Б) ні.
80. Перехід через річки краще робити зі страховкою:
А) так;
Б) ні.
81. Перша зупинка на маршруті робиться за:

А) 10-15 хвилин ходу;
Б) 15-20 хвилин ходу;
В) 20-30 хвилин ходу.
82. У гірських умовах турист у середньому рухається зі швидкістю:

А) 1,5-2 км год;
Б) 2,5-3 км год;
В) 3-5 км год.

83. Переходи на маршруті в основному тривають:
А) 30 хв;
Б) 50 хв;
В) 60 хв.

84. Привали після переходів на маршруті в основному тривають:

А) 30 хв.;
Б) 10 хв.;
В) 5 хв.

85. Найпоширенішим порядком руху туристів на маршруті – це стрій в колоні:
А) по одному;
Б) по двоє;
В) по троє.
86. Тривалість великого привалу може бути:
А) 0,5-1 год;
Б) 1-1,5 год;
В) 2-3 год.

87. Реальною перешкодою у поході є:

А) пагорб;
Б) яр;
В) ліс;
Г) річка.
88. Кам’янисті розсипи у Карпатах найчастіше зустрічаються:

А) у Чорногорії;
Б) у Горганах;
В) у Бескидах;
Г) у Боржаві.
89. У Чорногорії до природних перешкод належать:

А) заболочена місцевість;
Б) річки;
В) трав’янисті схили;
Г) пасма снігу.
91. У туристському поході потрібно дотримуватись елементарних правил гігієни:
А) так;
Б) ні.
92. Особиста гігієна туриста та їх дотримання є запорукою збереження здоров’я і профілактики захворювань:
А) так;
Б) ні.
93. У туристських подорожах більшість травм буває від усіляких чинників зовнішнього впливу:
А) так;
Б) ні.
94. Випадковий травматизм в туристському поході можливий навіть при високій передбачливості:
А) так;
Б) ні.
95. Для знищення основної маси мікробів, скільки потрібно часу кип’ятити воду для пиття:
А) 5-10 хв.;
Б) 10 – 15 хв.;
В) 15-20 хв.

96. На протязі якого часу особи,які перенесли інфекційні хвороби, не повинні брати участь у туристських походах:
А) 30 днів;
Б) 45 днів;
В) 60 днів.
97. Яка частота пульсу в спокої у чоловіків?

А) 50-60 уд/хв.;
Б) 60-70 уд/хв.;
В) 70-80 уд/хв.
98. Яка частота пульсу в стані спокою у жінок:
А) 60-70 уд/хв.;
Б) 70-80 уд/хв.;
В) 80-90 уд/хв.
99. Які хімічні сполуки потрібно використовувати для знезараження води у польових умовах?

А) йод;
Б) марганцівку;
В) перекис водню.
100. Запорукою в туристському поході гарного самопочуття та бадьорості є фізичні вправи:
А) обмивання холодною водою;
Б) спілкування з учасниками походу;
В) ситний сніданок.
101. У поході туристи обов’язково повинні розпочинати свій день з:

А) ранкової гімнастики;
Б) обмивання холодною водою;
В) обмивання ніг;
Г) чашки кави.
102. Найчастішими випадками застуд у походах є:

А) переїдання;
Б) перевтома;
В) переохолодження;
Г) сидіння на сирій або мокрій землі.
103. Активно відпочиваючи турист постійно знаходиться під впливом ризикованих обставин:
А) так;
Б) ні.
104. Важливими складовими вдалого туристського походу є психологічна підготовленість учасників:
А) так;
Б) ні.
105. Об’єктивні обставини небезпек здебільшого залежать від людини:

А) так;
Б) ні.
106. В туристському поході важлива роль належить досвіду:
А) так;
Б) ні.
107. Продумана тактика є одним з основних засобів безпеки в туризмі:
А) так;
Б) ні.
108. Якої крутизни схил є найбільш лавинонебезпечним?

А) до 25°;
Б) 25°-30°;
В) 60°-80°.
109. В якій годині найбільш безпечно долати лавинні ділянки?

А) до 6 год;
Б) до 12 год;
В) до 16 год.

110. Яким способом Ви будете підніматися на лижах по склону крутизною більше 50°:
А) ялинкою;
Б) драбинкою;
В) зигзагом.
111. Чи можливо рухатись по маршруту під час заметілі?

А) можна;
Б) не можна;
В) в залежності від обставин.
112. При вимушеному руху по тонкому льоді необхідно витримувати інтервали між лижниками не менше:
А) 2 м;
Б) 10 м;
В) 30 м.

113. По льоду якої товщини може іти людина без лиж, не боячись провалитись:
А) 3 см;
Б) 6 см;
В) 10 см.

114. На якій відстані від намету будують стінку із снігових блоків:
А) 0,5-1 м;
Б) 1-2 м;
В) 3-4 м.

115. Сигнали, які подаються свистком або електричним ліхтариком:

А) стій;
Б) назад;
В) так;
Г) ні;
Д) тривога.
116. До міжнародних кодів при комунікації «земля повітря» відносяться:

А) потрібні медикаменти;
Б) все в порядку;
В) потрібне спорядження;
Г) потрібен транспорт.
